
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

  
 

39ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 29.11.2023 
QUARTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Tribuna Popular com os Drs. Fabio Monteiro e Pâmela Leite Rosa da OAB – subseção Imperatriz, que 
versarão sobre o Projeto “Direito na Escola”. 

 

 

 

 

• Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de:  

➢ Lei Ordinário Nº 50/2023, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Denomina de Dr. André Paulino a 

Unidade Básica de Saúde - UBS do Parque São José;  

• Decreto Legislativo nº 71/2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Outorga o Título 

de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Anderson Arraes Silva”; 

• Decreto Legislativo nº 72/2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Outorga o Título 

de Cidadã Imperatrizense à Sra. Glenda Almeida Matos Moreira”; 

• Decreto Legislativo nº 73/2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo à Sra. Isaura Silva”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

➢ MOÇÃO DE APLAUSO ao Projeto “O Som do Silêncio” realizado na Escola Bilíngue para Surdos Prof. Telasco 

Pereira Filho, sob responsabilidade do professor de música Marck Johnnes Oliveira Santos e a gestora 

Elisandra Lima Carneiro, com o apoio da Prefeitura de Imperatriz, por meio da Secretaria Municipal de 

Educação e o apoio de grandes parceiros e amigos da escola como o Rotary Club e Casa da Amizade, bem como 

aos policiais Francivaldo do Amaral Dias – Cabo, Josias Guimarães Sousa – Soldado, Kainan Santana Silva Brito 

– Soldado, pelo ato de bravura em salvar uma mulher que tentava se jogar da ponte Dom Affonso Felipe 

Gregory, no dia 28.11.2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima. (matéria transferida para a próxima 

sessão) 

➢  Indicações: 
 

 

• Nº 623/2023, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador  Carlos Orleans Brandão Junior, 

ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao presidente da Agência Executiva 

Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

realização de parceria para a pavimentação  asfáltica da Rua B-4, em toda a sua extensão, no Bairro Jardim 

Tropical; 
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• Nº 624/2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, 

da recuperação da camada asfáltica com operação tapa-buracos da Rua Bandeirantes, em toda a sua extensão, 

no Bairro Bacuri; 

• Nº 625/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

deputado federal, Josivaldo dos Santos Melo, e ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira 

Filho, do bloqueteamento com sarjetas e meios-fios em toda extensão da Rua Diamante, no Conjunto Habitar 

Brasil; 

• Nº 626/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, à bancada federal pelo estado do Maranhão no 

Congresso Nacional, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, e ao secretário de estado de 

Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, da realização de parceria para a revitalização e canalização do Riacho 

Bacuri; 

• Nº 627/2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

construção de uma galeria sobre o Riacho José de Alencar, localizado na Rua Tancredo Neves, no Bairro São 

José. 

 

ORDEM DO DIA 

➢ Única discussão e votação, de: 

➢ Lei Ordinária nº 57/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a concessão de benefício 

remuneratório dos Agentes Comunitários de Saúde – ACS e dos Agentes de Combate à Endemias – ACE, e dá 

outras providências”; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Substitutivo ao Projeto de Lei Ordinária nº 47/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, que 

“Denomina de Escola Municipal de Educação Infantil Frei Benjamin Zanardini, a escola localizada na Rua 

Simplício Moreira, S/N, Centro, anexo à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, ao lado 

do Complexo Esportivo Barjonas Lobão, nesta cidade”; 

• Decreto Legislativo nº 67/2023, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, que “Outorga o título 

de Cidadã Imperatrizense à Sra. Vanessa Oliveira da Silva”; 

• Decreto Legislativo nº 69/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Outorga o título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Valmir Martins Moreira Júnior”; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Decreto Legislativo nº 70/2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, que “Concede a Medalha do 

Mérito Legislativo à Sra. Magnanny de Jesus Soares Mangueira”. 


